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Knjižici na pot

Današnja doba je čas mnogih duševnih 
in duhovnih stisk. Številni verniki so se 
od vere oddaljili, s tem pa se je povečal 
vpliv hudega duha. Še nikoli niso imeli 
eksorcisti toliko dela z njim kakor danes.

Evropski poslanci nočejo omenjati 
krščanskih korenin Evrope. Še več, po-
slanci v posameznih državnih parlamentih 
celo glasujejo za zakone, ki so v popolnem 
nasprotju z desetimi Božjimi zapovedmi. 
Večina krščenih se več ne ozira na evan-
gelij in nauk Cerkve. V takšni Evropi ima 
njen zavetnik, sveti Benedikt, prav danes 
zelo pomembno mesto in nalogo. On je 
s svojimi duhovnimi sinovi v tej stari ce-
lini zasadil krščanske korenine. Mar bo 
dopustil, da se bodo posušile? Ali ne bo 
pri Kristusu, ki je na križu umrl tudi za vse 
Evropejce, prosil zanje, da bi se popolno-
ma spreobrnili? Cerkev in s tem Bog sta 
ga postavila Evropi in vsakemu njenemu 
državljanu za nebeškega zavetnika.

Prav je, da se danes širi češčenje tega 
izredno pomembnega svetnika in da se 
mu ljudje z zaupanjem priporočajo, še 
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posebej tisti, ki doživljajo močnejši vpliv 
očeta laži, saj se je prav sveti Benedikt 
z velikim uspehom postavljal po robu 
delovanju hudega duha.

Mali molitvenik, ki ga imate v rokah, 
je nastal na prošnjo gospoda župnika 
Marijana Arharja, eksorcista za ljubljan-
sko nadškofijo. Pri sestavi sem po lastni 
presoji upošteval dve knjižici: ‘Križ sve-
tog Benedikta’ in ‘Devetnica svetom ocu 
Benediktu’ (leta 2003) ter življenjepis sv. 
Benedikta v knjigi Leto svetnikov 3 (Celje 
2000, 91–100). 

Naj ta mali molitvenik z značilnim 
naslovom ‘Sveti Benedikt pomaga’ 
mnoge spodbudi k zaupanju v njegovo 
priprošnjo in k posnemanju njegovega 
svetniškega zgleda. On, ki je v svojem 
Pravilu zapisal, da ne smemo nikogar 
in ničesar bolj ceniti kakor Kristusa, naj 
nam s svojo mogočno priprošnjo pri 
vsemogočnem Bogu pomaga, da bo Kris-
tus postal središče našega življenja in 
duhovno središče Evrope.

Stična, na praznik sv. Benedikta, 21. marca 2007
    p. Anton Nadrah
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SVETINJA SVETEGA BENEDIKTA

V krščanski veri je najbolj poudarjena 
notranja prvina, in sicer osebna pove-
zanost z Bogom. Pri tem so nam v pomoč 
Božje kreposti: vera, upanje in ljubezen. 
Te kreposti nas naravnost usmerjajo k 
Bogu. Pri tem nas stalno podpira Božja 
milost.

Ker človek ni samo duhovno bitje, am-
pak tudi telesno, je treba pri verovanju 
upoštevati tudi telo in njegova čutila, 
predvsem vid in sluh. Človek potrebuje 
vidna verska znamenja, saj tudi Kristus 
ni bil samo pravi Bog, ampak je bil hkrati 
tudi pravi človek, s telesom in dušo. Vid-
na verska znamenja so človeku v veliko 
oporo, da lažje veruje v Boga, upa vanj in 
ga ljubi.

Med vidna znamenja spadajo tudi podo-
be in svetinje (medalje) Kristusa, Device 
Marije in svetnikov. Svetinje Matere Božje 
in svetnikov imajo velik pomen, če z nji-
hovo pomočjo bolj iskreno častimo Božjo 
Mater in svetnike, se jim priporočamo ter 
jih v svojem življenju skušamo posnema-
ti. 
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V zadnjem času se precej širi svetinja 
ali medalja svetega Benedikta. Prav ta 
svetnik ima izreden pomen za krščansko 
Evropo, kajti njegovi duhovni sinovi so 
pokristjanili to celino in v Evropo prines-
li križ, knjigo in plug. To so trije simboli, 
ki pomenijo: vero, krščansko kulturo in 
napredno gospodarstvo. Ker se danes 
mnogi sramujejo krščanskih korenin in jih 
nočejo niti omenjati, nam prav sv. Bene- 
dikt lahko pripomore, da jih bo čimveč 
ljudi priznalo in iz njih živelo.

V 11. stoletju se je na priprošnjo svetega 
Benedikta zgodilo čudežno ozdravljenje 
mladeniča z imenom Bruno, ki je pozne-
je postal benediktinec in nato papež sveti 
Leon IX. To je bil povod, da je Cerkev odo-
brila izdelovanje svetinje svetega Bene-
dikta, ki je še danes zelo razširjena.

Ko so leta 1880 proslavljali 1400-letni-
co rojstva svetega Benedikta, je dal opat 
Monte Cassina skovati posebno spomin-
sko svetinjo, ki je postala znana pod im-
enom »jubilejna svetinja svetega Benedik-
ta«. 
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DEVETDNEVNICA  
NA ČAST SVETEMU BENEDIKTU

Prvi dan

Sveti oče Benedikt, ti si bil goreč in vztra-
jen pri molitvi. Izprosi mi pri Bogu duha 
molitve, da se bom odprl Božji ljubezni 
in bom vedno našel čas za redno osebno 
molitev. Naj v molitvi prejmem moč, da 
se bom odpovedal svojim grehom in bom 
premagal vse napade hudega duha, ki po 
besedah svetega Petra hodi okrog kakor 
rjoveč lev in išče, koga bi požrl.

Dodamo prvi ali drugi rožni venec in 
litanije svetega Benedikta.

Drugi dan

Sveti oče Benedikt, zaslepljeni smo zara-
di svojih grehov in slabih nagnjenj. Tako 
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radi obsojamo in preziramo bližnje ter 
jim le s težavo odpuščamo. Vidimo gre-
he drugih, a svojih ne opazimo. Sveti Be-
nedikt, izprosi mi milost, da ne bom mislil 
na to, kaj morajo drugi storiti, ampak kaj 
moram storiti jaz. Izprosi mi srčni mir, da 
bom z vsemi živel v miru in ljubezni ter z 
njimi gradil vsak dan boljše odnose.

Dodamo prvi ali drugi rožni venec in 
lita-nije svetega Benedikta.

Tretji dan

Sveti oče Benedikt, ti si osvobajal 
ljudi od sužnosti satanu in njegovim 
pomočnikom. Prosim te, naj bom trezen 
in buden. Po opominu svetega Pavla naj 
se vztrajno upiram hudičevim zvijačam 
in naj nikdar ne postanem suženj njega in 
njegovih zlobnih dejanj. Naj ne zapadem 
v sebičnost in se ne vdajam grešnemu 
poželenju. Pomagaj mi, da se popolnoma 
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spreobrnem in zvesto hodim za Kristu-
som, v poslušnosti njegovim zapovedim.

Dodamo prvi ali drugi rožni venec in 
litanije svetega Benedikta.

Četrti dan

Sveti oče Benedikt, ti si zvesti varuh 
pred peklenskimi sovražniki. Pomagaj 
mi, da bom vedno živel v posvečujoči mi-
losti in Božjem prijateljstvu, kakor si živel 
ti, ter nikoli ne bom žalil Boga s smrtnim 
grehom. Naj se vztrajno izogibam vsakega 
prostovoljnega malega greha, da bo moja 
duša vedno bolj podobna tvoji.

Dodamo prvi ali drugi rožni venec in 
litanije svetega Benedikta.
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